



В Первомайском районе ранее судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 28 августа 2015 года в 00 часов 15 минут сотрудниками ППС МОМВД России «Первомайский» в районе парка «Славы» в поселке Первомайский был остановлен мотоцикл под управлением обвиняемого, в отношении которого судом установлен административный надзор с запретом появления в общественных местах в период с 22 часов до 6 часов утра. После требования сотрудника полиции предъявить документы, водитель отсоединил шланг мотоцикла, из которого потекла жидкость, после чего достал спички и попытался ее зажечь. В это время сотрудник полиции, опасаясь взрыва, оттолкнул обвиняемого в сторону. В ответ на это злоумышленник нанес представителю власти удар ногой в область живота.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/975007>